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13. 03. 2023 

Vec  

Nákup OOPP odevov 

- vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch č. 6 

 

Na základe doručenej žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch a v súlade s § 

48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie súťažných podkladov pre predmet zákazky „Nákup 

OOPP odevov” v rámci zadávania nadlimitnej zákazky, ktorej oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo 

uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie pod číslom 2022/S 230-661699 zo dňa 29.11.2022 a vo Vestníku 

verejného obstarávania č. 254/2022 zo dňa 30.11.2022 pod zn. 49019-MST, uskutočňovanej s využitím 

elektronického prostriedku JOSEPHINE. 

  

Otázka č. 1 

chcel by som Vás požiadať o vysvetlenie k časti 1: 

Položka 1. bude verejný obstarávateľ akceptovať ako ekvivalentné riešenie ukončenia rukáva elastickú pletenú 

manžetu, prípadne manžetu na gumičku? 

Položka 2. bude verejný obstarávateľ akceptovať ako ekvivalentné riešenie zadné vrecko na suchý zips, prípadne 

klasický zips? 

Položka 3. bude verejný obstarávateľ akceptovať ako ekvivalentné riešenie zadné vrecko na suchý zips, prípadne 

klasický zips? bude verejný obstarávateľ akceptovať vrecko na náprsenke na suchý zips či gombík? 

Položka 4. Podľa ilustračných fotografií a opisu je zrejmé, že verejný obstarávateľ požaduje nohavice MAX, avšak tie 

sa už prestali vyrábať. Preto žiadame o vysvetlenie či bude obstarávateľ akceptovať nohavice vo farebnom 

prevedení modrá, šedo-čierna a šedo-oranžová, prípadne len vo vyhotoveniach modrá a šedá? 

 

Položka 21. Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj PVC záter? Bude akceptovať aj ako podklad nylón? Bude 

obstarávateľ akceptovať aj spodné/bočné vrecká všité s príklopkou a vrchné nakladané vrecká s príklopkou? Máme 

za to, že ide o ekvivalentné riešenie a preto by malo byť takéto prevedenie verejným obstarávateľom akceptované. 

 

Položka 37. Verejný obstarávateľ požaduje splnenie podľa normy Tvar A, EN ISO 11393-2:2019 ochranná trieda I. – 

20m/s, bude akceptovať normu za splnenú aj splnením pôvodnej normy STN EN 381-5:1999, Zhotovenie A, 

ochranná trieda I. – 20m/s, nakoľko ide o ekvivalentné riešenie? 

Položka 38. Verejný obstarávateľ požaduje splnenie podľa normy EN ISO 11393-2:2019 ochranná trieda I., bude 

akceptovať normu za splnenú aj splnením pôvodnej normy STN EN 381-11:1999 ochranná trieda I. – 20m/s, nakoľko 

ide o ekvivalentné riešenie? 

 

Odpoveď 

Položka č. 1:  

                           SEKCIA EKONOMIKY                                  

                                 odbor verejného obstarávania     

                                  Pribinova 2, 812 72 Bratislava 

 

mailto:janka.kytosova@minv.sk
http://www.minv.sk/


- Verejný obstarávateľ bude ukončenie rukáva manžetou na gumičku.   

Položka č. 2.:  

- Verejný obstarávateľ bude akceptovať variant zadného vrecka na klasický zips.  

Položka č. 3:  

- Verejný obstarávateľ bude akceptovať variant zadného vrecka na klasický zips. 

- Verejný obstarávateľ požaduje vrecko na náprsenke na klasický zips, tak ako sa uvádza v prílohe č. 1 

súťažných podkladov opis predmetu zákazky, technické požiadavky. 

Položka č. 4: 

- Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj kombinácie farieb: šedá, modrá, čierna.  

Položka č. 21: 

- Verejný obstarávateľ požaduje PU záter, tak ako sa uvádza v prílohe č. 1 súťažných podkladov opis 

predmetu zákazky, technické požiadavky. 

- Verejný obstarávateľ požaduje materiál polyester, tak ako sa uvádza v prílohe č. 1 súťažných podkladov 

opis predmetu zákazky, technické požiadavky. 

- Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj spodné/bočné vrecká všité s príklopkou a vrchné nakladané 

vrecká s príklopkou.    

Položka č. 37:  

- Norma EN 381-5 bola zrušená a nahradená normou EN ISO 11393-2:2019. Verejný obstarávateľ požaduje 

splnenie noriem tak ako sú uvedené v prílohe č. 1 súťažných podkladov opis predmetu zákazky, technické 

požiadavky. 

Položka č. 38: 

- Norma EN 381-11 bola zrušená a nahradená normou EN ISO 11393-6:2019. Verejný obstarávateľ požaduje 

normu EN ISO 11393-6:2019, tak ako sú normy uvedené v prílohe č. 1 súťažných podkladov opis predmetu 

zákazky, technické požiadavky.    

 

Otázka č. 2 

Pri položke č. 12 a č. 13 budete akceptovať aj gramáž 120 g/m2? Je to bežnejšia gramáž na trhu.  

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ požaduje gramáž min. 140 gr/m2, tak ako sa uvádza v prílohe č. 1 súťažných podkladov opis 

predmetu zákazky, technické požiadavky.  

 

Otázka č. 3 

Pri položke č. 21 budete akceptovať aj alternatívu polyester s PVC náterom? 

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ požaduje polyester s PU náterom, tak ako sa uvádza v prílohe č. 1 súťažných podkladov opis 

predmetu zákazky, technické požiadavky. 

 

Otázka č. 4  

Pri položke č. 35 požadujete pri retroreflexnom materiály materiálové zloženie 65% polyester a 35% bavlna. Budete 

akceptovať retroreflexný materiál 100% polyester, keďže sa jedná o reflexné pásky?  

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj retroleflexný materiál 100% polyester.  

 

 



Otázka č. 5 

Pri položke č. 36 budete akceptovať alternatívny materiál napr. Cordura s PU membránou kvôli lepšej ochrane pred 

bodavým hmyzom? 

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ požaduje materiál bavlna, tak ako sa uvádza v prílohe č. 1 súťažných podkladov opis predmetu 

zákazky, technické požiadavky.  

 

Otázka č. 6 

Pri položke č. 37 a č. 38 budete akceptovať alternatívne veľkostné značenie XS-4XL? 

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj alternatívne veľkostné značenie.  

 

Otázka č. 7 

Pri položke č. 39 je požiadavka na EN ISO 11393-2 tvar B nesplniteľná. Nenachádzajú sa na trhu certifikované 

protiporézne návleky na nohavice v zmysle tejto normy. Žiadame o zrušenie požiadavky na normu EN ISO 11393-2 

tvar B.  

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ upravuje požiadavku na normu EN ISO 11393-2:2019, trieda I.  

 

Otázka č. 8 

Pri položke č. 40 je požiadavka na EN ISO 11393-6:2019 ochranná trieda 1 nesplniteľná. Nenachádzajú sa na trhu 

certifikované nátepníky na ruky proti porezaniu v zmysle tejto normy. Žiadame o zrušenie požiadavky na normu EN 

ISO 11393-6:2019.  

  

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ požaduje splnenie normy EN ISO 11393-6:2019.  

 

Otázka č. 9 

Položka č. 22 Vesta Flísová: Verejný obstarávateľ požaduje plošnú hmotnosť 450 g/m2, avšak pri mikine Flisovej 

požaduje plošnú hmotnosť min. 280 g/m2. Trvá verejný obstarávateľ na uvedenej požadovanej plošnej hmotnosti, 

nakoľko máme za to, že sa bežne takýto materiál nevyrába a je veľmi špecifická čo zužuje množstvo uchádzačov, 

ktorí sa môžu do verejného obstarávania zapojiť. Taktiež máme za to, že vesty vyrobené z min. 280 g/m2 materiálu 

sú dostatočne kvalitné. 

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ upravuje plošnú hmotnosť na min. 280g/m2.  

 

Otázka č. 10 

Položka č. 34: Mikina Flísová: Verejný obstarávateľ požaduje normu EN 14058:2017, avšak táto norma sa vzťahuje 

na odevy zimné. Avšak obstarávateľ nikde nespomína, že má byť mikina zimná alebo zateplená? Trvá obstarávateľ 

na požiadavke na túto normu? 

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ nebude požadovať splnenie normy EN 14058-:2017.  

 



Otázka č. 11 

Položka č. 35: Vesta: Bude verejný obstarávateľ akceptovať aj vyhotovenie reflexnej pásky zo 100% PES? Máme za 

to, že takýto ekvivalent by mal byť akceptovaný, nakoľko to nemá žiadny priamy vplyv na prevedenie a kvalitu 

požadovaného produktu. 

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ na túto otázku odpovedal v odpovedi č. 4.  

 

Otázka č. 12 

Položka č. 41 - 50: Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie, či trvá na splnení normy EN 13688 nakoľko z opisu a 

fotografie je zrejmé, že ide o voľnočasové odevy a nie ochranné pracovné odevy. Preto žiadame verejného 

obstarávateľa o vysvetlenie, či trvá na uvedenom opise a splnení normy EN 13688. Pokiaľ na uvedenom trvá, 

žiadame uviesť pri každom produkte aspoň jeden príklad, ktorý by danú špecifikáciu a normu spĺňal. 

 

Odpoveď 

Verejný obstarávateľ nebude požadovať, aby výrobky položiek 41 až č. 50 spĺňali požadované normy a kategórie 

OOPP.  

 

Verejný obstarávateľ mení pôvodne stanovené lehoty nasledovne: 

 

Lehota na predkladanie ponuky: 

Pôvodná lehota: 20.03.2023 10:00 hod.  

Nová lehota: 24.03.2023 10:00 hod. 

 

Otváranie ponúk: 

Pôvodná lehota: 20.03.2023 13:00 hod. 

Nová lehota: 24.03.2023 13:00 hod. 

 

Uvedené zmeny budú aktualizované v elektronickom prostriedku JOSEPHINE a zároveň budú publikované aj 

v Úradnom vestníku EÚ a vo Vestníku verejného obstarávania v rámci redakčnej opravy predmetného oznámenia. 

 

S pozdravom 

 

                         Mgr. Ľubomír Kubička      

    riaditeľ odboru verejného obstarávania SE MV SR  

 


